

# С медициной — НАВСЕГДА!



Желание стать доктором у него появилось в детстве. Первыми пациентами тогда еще совсем юного «Айболита» были домашние питомцы. Родителям же «начинающего» доктора оставалось разводиться руками: откуда у ребенка тяга к медицине, ведь в их семье никогда не было врачей.

Сегодня Алексей Витальевич Портнягин — заслуженный врач Российской Федерации, директор автономной некоммерческой организации «Объединение «Стоматология», главный стоматолог Екатеринбурга, председатель Свердловской областной стоматологической ассоциации (ОСТАС).

Детская мечта привела Алексея Витальевича в Свердловский мединститут, где только-только начали готовить стоматологов, тогда еще — на лечфаке. Никто не станет спорить с тем, что учеба в мединституте — это огромный труд, но студент Портнягин с первых дней студенчества понял: он сделал единственно правильный выбор. Кстати, с тех пор он ни разу в жизни не пожалел о том, что связал свою судьбу именно с медициной, со Свердловским «медом» и стоматологией.

Окончив институт в 1982 году, молодой хирург-стоматолог был направлен на работу в муниципаль-

ную поликлинику Верх-Исетского района, и никто тогда не знал, что в будущем именно ему предстоит преобразовать медучреждение в крупную современную клинику, которая сегодня имеет пять филиалов и в которой мечтают пройти практику нынешние студенты. С этой клиникой связана вся жизнь доктора Портнягина. Сюда он пришел интерном, прошел разные ступени карьерной лестницы и в 1988 году был назначен заведующим отделением. Приобрел вторую специальность и стал первым в городе анестезиологом, который в условиях стоматологической клиники делал пациентам общий наркоз.

В стране менялся политический и экономический строй, один за другим открывались частные стоматкабинеты, государственным «зубным» поликлиникам тоже пришлось встать на рельсы рыночной экономики и работать по принципу самоокупаемости. Доктора Портнягина перемены не пугали, напротив, он был им рад. Это было сложное, но безумно интересное время, это был экзамен, который повзрослевшие доктора должны были сдать уже не педагогу-профессору, а самим себе.

Директором автономной некоммерческой организации «Объединение «Стоматология» стал именно Алексей Витальевич. Талантливый врач оказался не менее талантливым руководителем. Чтобы не запутаться в правилах рыночной экономики, получил второе высшее образование, на этот раз экономическое. И все получилось!

Сегодня под началом Алексея Витальевича работает замечательный коллектив — более 500 сотрудников (практически все врачи — выпускники УГМА). Объединение «Стоматология» стало уникальной базой для студентов медицинской академии, и каждый год, как бы ни было сложно, руководитель приглашает к себе на работу 25 интернов. И молодежи есть чему здесь учиться. Медицинско-техническому оснащению клиник АНО «Объединение «Стоматология» можно только позавидовать. Здесь держат руку на пульсе стоматологической моды, внедряют самые современные технологии лечения и протезирования зубов, именно под эти технологии закупается уникальное оборудование.

Ведущие врачи АНО проходят стажировки в Москве, в Санкт-Петербурге и за рубежом, и они могут с уверенностью сказать, что уровень работы объединения очень высок и соответствует европейским стандартам. При этом клиника Верх-Исетского района, как ее по привычке называют екатеринбуржцы, все-таки осталась народной. Здесь действуют программа бесплатного протезирования для ветеранов Великой Отечественной войны (в рамках целевой программы Свердловской области) и программа бесплатного протезирования для пенсионеров. Ведь главное, чему научили доктора Портнягина в родном мединституте, — служить людям.

*Дорогие коллеги, однокашники, друзья!*

*Поздравляю вас с юбилеем нашего любимого института, который нас связал общей профессией, общими и дорогими воспоминаниями. Всем вам желаю крепкого здоровья, профессиональных успехов, удачи и процветания!*

Искренне ваш, Алексей ПОРТНЯГИН

АНО «Объединение «Стоматология»

620102 Екатеринбург, ул. Белореченская, 26. Телефон (343) 233-71-31

Филиалы: ул. 40-летия Октября, 25; ул. Фрезеровщиков, 28; ул. Авиационная, 63/3;

ул. Гурауфская, 16; ул. Старых Большевиков, 27; ул. Металлургов, 48